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会 議 に 付 し た 議 案 及 び 審 議 結 果 

 

議案番号  議   案   名 結果 

議案第７号 
財産の取得について 
（災害対応特殊化学消防ポンプ自動車［Ⅱ型］） 

原 案

可 決
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令和２年第１回尾三消防組合議会臨時会議事録 

 

 下記議案議決のため、令和２年５月 27 日午後２時から尾三消防組合議会臨時会が

尾三消防本部庁舎３階議場に招集された。 

 

議事日程 

 

日程第１   議会運営委員会委員長報告  

 
日程第２   管理者あいさつ 

 
日程第３   会議録署名議員の指名 

 
日程第４   会期の決定 

 
日程第５   報告第１号 

         専決処分事項の報告について 

 
日程第６   議案７号 

財産の取得について 

（災害対応特殊化学消防ポンプ自動車［Ⅱ型］） 

 
日程第７   管理者あいさつ 
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「開会のベル」 

 

●書記長（廣瀨敏文） 

ご起立を、お願いいたします。 

一同、礼。ご着席下さい。 

議長開会あいさつ。 

 

◎議 長（武田治敏） 

令和２年第１回尾三消防組合議会臨時会を開会するにあたり、一言ごあいさつを

申し上げます。 

議員各位におかれましては、公私とも極めてご多用のところ、ご出席を賜り厚く

お礼を申し上げます。 

さて、本臨時会に提出されておりますのは、報告第１号と議案第７号の案件２件

であります。 

議員の皆さま方には、提案されました議案を慎重にご審議いただきますよう、お

願い申し上げまして、開会のごあいさつといたします。 

 

午後２時１分開議 

 

◎議 長（武田治敏） 

現在の出席議員数は 15 名です。 

よって、令和２年第１回尾三消防組合議会臨時会は成立しております。 

これより、本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配布しました日程表のとおりです。 

 これより本日の日程に入ります。 

 日程第１、議会運営委員会委員長報告。 

 議会運営委員会委員長、５番福安金之助議員。 

 

◇議会運営委員会委員長（福安金之助） 

５番福安金之助。 

本日、開催いたしました議会運営委員会の審議の結果について報告いたします。 

本委員会は、委員５名と管理者をはじめ、議長及び副議長、関係職員の出席のも

と開催しました。 

協議事項は、令和２年第１回尾三消防組合議会臨時会についてでございます。 

臨時会の会期は、本日、令和２年５月 27 日、１日とすること。また、会議録署

名議員は、議長から指名することとし、議事日程のとおり、提出議案の説明、採決

を行い、最後に管理者のあいさつをいただき、閉会とすることで、委員会は終了い

たしました。 

以上でございます。 
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◎議 長（武田治敏） 

 ありがとうございました。 

日程第２、管理者あいさつ。 

井俣憲治管理者。 

 

○管理者（井俣憲治） 

このたび、尾三消防組合の管理者に就任いたしました、東郷町長の井俣でござい

ます。どうぞ、よろしくお願いいたします。 

開会にあたり、一言ごあいさつ申し上げます。 

本日ここに、令和２年第１回尾三消防組合議会臨時会を招集しましたところ、議

員各位並びに関係諸氏には、新型コロナウイルス感染症に十分な警戒が必要な状況

の中、ご参集を賜り、誠にありがとうございます。 

議員各位におかれましては、尾三消防組合の発展のため、今年度も引き続き、適

切なご指導とご協力を賜りますよう、改めてお願い申し上げます。 

さて、本臨時会において提出いたします議案は、専決処分事項の報告のほか、消

防車両の更新に伴います、財産の取得についての２案件でございます。 

どうか慎重なるご審議を賜りまして、議決いただきますようお願い申し上げまし

て、開会のごあいさつとさせていただきます。 

 

◎議 長（武田治敏） 

ありがとうございました。 

日程第３、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、尾三消防組合議会の会議に関する規則第 53 条の規定により、

議長から、９番ふじえ真理子議員、10 番岡崎つよし議員、以上、お二人を今回の

会議録署名議員に指名します。 

 

◎議 長（武田治敏） 

日程第４、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日１日としたいと思いますが、これにご異議ございません

か。 

 

◇各議員 

（異議なしの声） 

 

◎議 長（武田治敏） 

異議なしと認めます。 

よって、本臨時会の会期は、本日１日と決定しました。 
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◎議 長（武田治敏） 

 日程第５、報告第１号、専決処分事項の報告についてを議題とします。 

 報告の説明を求めます。 

 山田次長兼予防課長。 

 

○次長兼予防課長（山田孝明） 

次長兼予防課長山田。 

報告第１号、専決処分事項の報告について。 

この報告をするのは、地方自治法第 180 条第１項の規定に基づき、損害賠償の 

額を専決処分したので、同条第２項の規定により議会に報告する必要があるからで

あります。 

次のページの専決第１号をご覧ください。 

損害賠償額は８万 9,100 円です。 

事故の概要は、令和２年１月６日、豊明市前後町地内の救急事案に出動した救急 

車が、共同住宅の敷地に停車するため右折した際に、車両の右側面をごみ集積場の

ブロック塀に接触して破損させた物損事故であります。 

過失割合は当組合が 100 パーセントですので、全額となります。 

以上で報告を終わります。大変申し訳ありませんでした。 

 

◎議 長（武田治敏） 

 報告は終わりました。 

 ただ今の報告について、質疑はありますか。 

 

◇各議員 

質疑なし 

 

◎議 長（武田治敏） 

 質疑なしと認めます。  

これをもって、報告第１号、専決処分事項の報告については終了します。 

 

◎議 長（武田治敏） 

日程第６、議案第７号、財産の取得について、災害対応特殊化学消防ポンプ自動 

車Ⅱ型を議題とします。 

議案の説明を求めます。 

酒井次長兼消防課長。 

 

○次長兼消防課長（酒井雄二） 

次長兼消防課長酒井。 
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議案第７号、財産の取得について。 

この案を提出するのは、尾三消防組合議会の議決に付すべき契約及び財産の取得 

又は処分に関する条例第３条の規定に基づき、財産の取得に係る契約を締結するた

め必要があるからです。 

 事業名は、車両整備事業、災害対応特殊化学消防ポンプ自動車Ⅱ型。納入場所は、 

豊明市沓掛町宿 234 番地、豊明消防署。契約金額は、6,292 万円。契約者は、 

名古屋市東区矢田南一丁目２番８号、株式会社モリタ名古屋支店支店長岩村純一。 

契約の方法は、指名競争入札によるものです。 

 以上で説明といたします。 

 

◎議 長（武田治敏） 

ありがとうございました。 

議案第７号につきましては、質疑の通告がございませんでしたので、これより討 

論に入ります。 

議案第７号に対する反対討論の発言を許します。 

 次に、賛成討論の発言を許します。 

 これをもって、討論を終結します。 

 これより、採決をいたします。 

議案第７号、財産の取得について、災害対応特殊化学消防ポンプ自動車Ⅱ型は、 

原案のとおり決定することに賛成の議員の起立を求めます。 

 

◇各議員 

（起立全員） 

 

◎議 長（武田治敏） 

 起立全員であります。 

よって、議案第７号は、原案のとおり可決されました。 

 

◎議 長（武田治敏） 

これを持ちまして、臨時会に付されました議案の審議はすべて終了いたしました。 

お諮りします。 

今議会において、議決されました議案の条項、字句、数字、その他整理を要する

ものについては、その整理を議長に委任されたいと思いますが、これにご異議ござ

いませんか。 

 

◇各議員 

（異議なしの声） 

 

◎議 長（武田治敏） 
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異議なしと認めます。 

よって、条項、字句、数字、その他整理を要するものについては、その整理を議

長に委任することに決定しました。 

 

◎議 長（武田治敏） 

 日程第７、管理者あいさつ。 

井俣憲治管理者。 

 

○管理者（井俣憲治） 

閉会にあたり、一言ごあいさつ申し上げます。 

先ほどは、上程いたしました議案につきまして、慎重にご審議をいただき、原案 

どおり議決をいただき、厚くお礼申し上げます。 

さて、尾三消防組合は、議員の皆さまを始め、関係各位の深いご理解とご尽力を 

賜り、消防体制の充実強化に努めております。 

消防広域化３年目を迎えた組合の職員数は 334 名となり、防災拠点となる９署 

所へ効率的に職員を配置し、管内の消防需要に即応した効率的な業務の推進に努め

ております。 

今後も、住民の皆さまの負託に応え、消防の使命を達成できるよう努力する所存 

でございます。引き続き、議員各位のご支援とご協力を賜りますようお願い申し上

げまして、閉会のごあいさつとさせていただきます。 

本日は、ありがとうございました。 

 

◎議 長（武田治敏） 

閉会にあたり、私からもごあいさつを申し上げます。 

先ほどは、本議会に提出されました議案を慎重にご審議いただき、適切な議決を 

されましたことに対しまして、厚くお礼申し上げます。 

井俣管理者をはじめ、当局の皆さまには、議決しました議案の適切な執行をお願 

いします。 

議員各位におかれましては、くれぐれもお体にはご自愛をいただき、消防行政の 

推進にご尽力をいただきますことをお願い申し上げまして、閉会のごあいさつとさ

せていただきます。 

 

◎議 長（武田治敏） 

これをもちまして、令和２年第１回尾三消防組合議会臨時会を閉会いたします。 

本日は、大変ありがとうございました。 

 

午後２時 13 分閉会 

 

「閉会のベル」 
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●書記長（廣瀨敏文）  

ご起立をお願いいたします。 

一同、礼。ご着席願います。 

 

●書記長（廣瀨敏文）  

本臨時会でのご審議で、お疲れのところ大変申し訳ございませんが、事務局より 

連絡事項とご相談がありますので、もうしばらくお時間を頂戴いたします。 

これより、連絡事項に関連する資料をお配りします。 

配布した資料の確認をします。令和２年度尾三消防組合議会関係日程表、消防ガ 

イド２０２０、普通救命講習、令和２年度尾三消防本部各種訓練の実施に関するご

案内文書、以上です。 

まず、令和２年度尾三消防組合議会関係日程表をご覧ください。 

連絡事項の１点目ですが、次回の議会は、10 月 16 日に定例会を予定していま 

す。10 月２日が議案説明会、10 月６日を一般質問締め切り、10 月 12 日を議案質

疑の締め切りと予定しています。 

次に連絡事項の２点目とこれに関するご相談です。 

日程表で、10 月 29 日から 30 日の２日間、議員視察研修を予定しております。 

現在、新型コロナウイルスに関する、緊急事態宣言が解除されたところです。し

かし、第２波流行の未然防止の観点から、県外出張は依然として全国的に自粛を求

められているところです。このため、今後もこうした研修の受け入れにつきまして、

打診や調整がはばかられる雰囲気が続くと見込まれています。 

また、仮に今後、県外出張自粛の雰囲気が払拭されましても、その時期によって 

は、研修受け入れ先との調整や交通手段・宿泊先などの手配が間に合わないことも

十分想定されます。 

ここから、ご相談でございますが、本年度においては県外研修をあきらめまして、 

組合内部での研修に切り替えさせていただけないかと考えております。 

このことは緊急事態宣言が出たころから考えておりまして、今のところ事務局案 

としては、消防ガイドの３、４ページと普通救命講習の資料をご覧ください。 

管内には消防署が５カ所、出張所が３カ所ございます。１日目に、消防署と出張 

所全ての施設・車両・装備などの現状視察を、２日目は、普通救命講習３時間程度

の受講を候補として考えております。 

これ以外に、県外研修の代替えとしてお考えがございましたら、６月中に文書で 

もお電話でも構いませんので、事務局にご提案いただきたいと存じます。 

事務局でご提案いただいた研修案をとりまとめ、７月 20 日の全員協議会でご審 

議の上、決定していきたいと考えております。 

ご相談させていただきますが、本年度の研修事業はこのような形で進めてよろし 

いでしょうか。 
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◇各議員 

（異議なしの声） 

 

●書記長（廣瀨敏文）  

ありがとうございます。 

それでは、ご同意いただいた日程、方法により、今年度の研修事業を進めさせて 

いただきます。なお、全員協議会の開催連絡、とりまとめた候補案につきましては、

７月上旬の予定で、文書で改めてご通知いたします。 

最後に、連絡事項の３点目ですが、令和２年度尾三消防本部各種訓練の実施に関 

するご案内文書をご覧ください。 

平成 30 年度以降、訓練をご参観くださる議員の皆さまが、多くなりましたこと 

に、感謝を申し上げます。ご案内している消防訓練のうち、水難救助訓練は、新型

コロナに伴い訓練規模を縮小しましたので、参観対象から外させていただきます。 

集団救急事故対応訓練は９月 28 日水曜日に、豊明市文化会館で行います。組合 

議員の皆さま方には、この２番目以降の訓練につきましてご参観いただきたいと考

えております。ただし、新型コロナ対策により、参観いただくことが可能かどうか、

判断しながら、その都度ご案内させていただきますので、ご理解くださいますよう

よろしくお願いいたします。 

何かご質問ございますでしょうか。 

 

◇各議員 

質疑なし 

 

●書記長（廣瀨敏文）  

事務局からの連絡事項は以上でございます。 

本日は、どうもありがとうございました。 
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